EMANAAHNTIKEZ ANOAYTHPIEZ EZETAZEIZ
A’ TA=HZ EZMNEPINOY N'ENIKOY AYKEIOY
TPITH 4 IOYAIOY 2006

ATMANTHZEIZ 2THN ANANTY=H E®APMOI'QN ZE NMPOrPAMMATIZTIKO

NMEPIBAAAON TEXNOAOIIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 1°
A. 1. 2eAida 8 oxoAikoU BiAiou

2. 2eAida 25 axoAikou BiAiou
3. ZeAida 28 oxoAikou BiBAiou

B. 1. >woT6, 2. \abog, 3. AdBog, 4. 2woT0, 5. ZwaoTo.
r.1-y, 2-y, 3-y, 4-a, 5-B, 6-q, 7-B, 8-a.

A.

AAyOpI0uog Zeipiaki_AvalnTnon
Aedopéva /[ T, N, key //
done < weuding
pos < 0
€< 1
Ooo (i <= N kal done = weudng)etTavaiape
Av Key=T][i] To1¢
done < aAnbng
pos < i
ANIWG
€< i+l
TéENOG_av
TENOG_eTTAVAANWNG
Av done = aAnBng¢ 1éte
Eppdvioe ‘H iy avalntnong ‘,key, ‘ Bp€ébnke otn Béon ’, pos
ANNIWG
Eppdvioce ‘H iy avalntnong dev Bpédnke’
TENOG_av
TENoG 2eiplakni_AvalnTnon

OEMA 2°
1.
Ap. Etrav. M X A B Epe@avice A, B
- 9 - - - -
1n 9 3 10 9 -
9 3 15 18 15, 18
2n 9 5 14 17 14,17
3N 9 7 18 25 -
9 7 23 50 23,50




OEMA 3°

(a)

(P)

(v)

AAy6pI1Bpog AypdTng
AiaBaoce Ov

Apxn_emavaAnyng

AiGBaoe MNpoidv
Méxpig_oTou ([Mpoidv ="A’ rj INMpoidv ='B’)
Apxn_emravaAnyng

AiGBaoce MNoodtnTa
Méxpig_oTou MooodtnTa > 0

Av lMpoidv ="A’ 161¢
Av lNoodétnta <=1000 T1oTE
Emddétnon < MNMoodtnta * 0,8
AMNIwWG_av NMoadtnta <=2500 10T1¢
Emdotnon < 1000*0,8 + (MoodtnTa -1000) * 0,7
ANIWG
Emdotnon < 1000*0,8 + 1500*0,7 + (MoodtnTa -2500) * 0,6
TENOG_av

ANIWG
Av MNoodétnta <=1000 TOTE
Emddétnon < Moodtnta * 0,7
AANIwg_av NMoootnta <=2500 10T1€
Emdotnon < 1000*0,7 + (MoodtnTa -1000) * 0,6
ANNIWG
Emdotnon < 1000*0,7 + 1500*0,6 + (MoodtnTa -2500) * 0,5
TéENOG_av
TENOG_av

Epgpdvioe ‘O ‘,0v,‘Tapdyel ‘,IMpoidv,’ kai dikaiouTtal emddTNong ,EmddTnon, €’
TENOG AypOTNnG



OEMA 4°
AAy6pIBuog Eotrepivé_Tupvaoio
MNaiamé 1 péxpr 80
AiéBaoce Ovouali]
Apxn_emavainyng
AidBaoe Tagn[i]
Méxpig_otou Tagn [i] = ‘A’ N Tagn [i] =B’ A Tagn [il =T
Apxn_emavainyng
AidBaoe BaBuog|i]
Méxpig_o6Tou Babudg [i] >= 1 kai BaBuodg [i] <= 20
TéNog_etTavaAnwng
A<O
B<O
r<o
€0
MNaiamd 1 péxpr 80
Av Ta&&n[i] = ‘B’ 161¢

B&<B+1
Av Babuog [i] >=18,5 161¢
Eugpavioe Ovopali]
TéAog_av
ANIwG_av T&En[i] = T 161¢
Fr<r+1
2 < X + BaBudg|i]
ANIWG
A<CA+1

Ovopata_A 14¢ng[A] € Ovopa [i]
BaBuoi_A 1d¢ng[A] € Babuog [i]
TéAog_av
TéNog_emTavaAnywng
Epgavioe ‘To mARBog Twv pabntwy Tng A Ta¢ng civar, A
Epgavioe ‘To TARBo¢ Twv pabnTtwy Tng B 14¢Nn¢ civar, B
Epgavioe ‘To TARB0OG Twv pabntwy Tng I 1aéng civar, I
MO < %/T
Epgavioe ‘O péoog 6pog g BabuoAoyiag Twv pabntwy tng I 1a¢ng civar, MO
MNaiammod 2 péxpr A
MNaj ammd A péxpr i ye_BRua —1
Av Ovopata_A 1a¢nc [j] < Ovouata_A Tdéng [j - 1] 101€
templ € Ovoéuata A _1aéng [j],
Ovopata_A 1a¢nc [j] € Ovouata_A T14¢nc [j - 1]
Ovoparta_A T1a¢nc [j - 1] € templ
Temp2 < Babpoi A _T1&énc [j] ,
BaBpoi_A_14¢ng [j] € BaBuoi A _1a¢ng [j - 1]
BaBpoi_A_T14¢ng [j - 1] € temp2
TéNog_av
TEéNog_etTavaAnwng
TéNog_etTavaAnwng
MNaiamo 1 péxpl A
Epgdvioe Ovoparta_A_1a¢ng [i], BaBuoi A _1d¢ng [i]
TéNog_etTavaAnywng
Téhog Eotrepivé_TNupvaoio
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